



INSPECȚIA MUNCII INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ BACĂU

COMUNICAT DE PRESA

Incepand din luna aprilie si pana la sfarsitul anului 2025, INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCA BACAU, sub coordonarea Inspecției Muncii București, va desfășura o ampla actiune pentru verificare a modului în care sunt respectate prevederile legale privind încheierea și executarea contractelor individuale de muncă, precum și prevederile legale privind cerințele minime de Securitate și sănătate în muncă de către angajatorii care desfășoară activități din domeniile "construcții clădiri" - cod CAEN 41, "lucrări de geniu civil" - cod CAEN 42, "lucrări speciale de construcții" - cod CAEN 43.

Constructiile prezinta un domeniu de risc din punct de vedere al securitatii si sanatatii in munca si din punct de vedere al muncii nedeclarate. Conform datelor statistice constructiile sunt sectorul de activitate cu cele mai multe accidente de munca.

De asemenea acesta este domeniul in care inspectorii de munca intalnesc foarte multe incalcari ale prevederilor legislatiei muncii cu preponderenta munca nedeclarata, nerespectarea si neevidentierea corecta a muncii suplimentare si nerespectarea prevederilor legale privind munca in repausul saptamanal.

Obiectivele campaniei vizeaza identificarea și verificarea agenților economici care desfășoară activitate în domeniile sus-menționate precum și creșterea gradului de conștientizare al angajatorilor și lucrătorilor în ceea ce privește necesitatea respectării prevederilor legale în domeniile relațiilor de muncă și a securității și sănătății în muncă.

Principalele obiective au fost:

- Creșterea gradului de conștientizare al angajatorilor și al lucrătorilor din domeniul construcțiilor în ceea ce privește respectarea prevederilor legale referitoare la securitatea și sănătatea în muncă, având obiectiv declarat instaurarea stării de bine la locul de muncă, cu consecințe benefice în plan social și profesional;

Str. Ioniță Sandu Sturza, nr. 63A, etaj 3, Bacău
Tel.: +4 0234 523233; fax: +4 0234 520397
E-mail: itmbacau@itmbacau.ro
www.itmbacau.ro | www.romania2019.eu

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului

- Ca și consecință a celor mai sus menționate, se prelininează diminuarea consecințelor sociale și economice negative care derivă din nerespectarea prevederilor legale menționate, de către angajatorii din domeniul **construcțiilor**.

Compartiment Comunicare și Relații cu Publicul
DAN BUFTEA